

阿盟对叙利亚下最后通牒

叙军加紧部署 美国敦促其在叙公民立即撤离



据《人民日报》 11月24日,阿盟在开罗召开关于叙利亚问题的紧急部长级会议,会议号召叙利亚签署关于阿盟向叙派遣观察团的特别议定书,并号召叙政府与反对派根据“阿盟倡议”举行全国对话会议。会后发表的声明指出,假如叙拒绝签署特别议定书,或者不履行“阿盟倡议”,阿盟下属的经济社会委员会将在今日开会,讨论是否对叙实施经济制裁。制裁将包括停止飞往叙的航班,停止与叙中央银行的合作并冻结叙政府在海外的资产等。埃及常驻阿盟代表指出,对于叙政府来说,已经没有考虑的时间了。

11月23日,卡塔尔首相兼外交大臣谢赫哈马德突访土耳其,与土耳其总理埃尔多安就叙利亚局势最新进展进行讨论。据消息人士透露,双方就在阿拉伯和欧洲国家支持下,由土耳其军队在土叙边境设立隔离区和加强经济制裁等议题展开磋商。土耳其总统居尔23日指责巴沙尔政权使用暴力

镇压本国民众,称叙利亚的局势已经走上了一条“不归路”。

逃往土耳其的叙利亚反对派一直希望在土耳其的帮助下建立反叙据点。据土耳其国家电视台报道,土耳其陆军司令哈里·基夫里克奥卢近日视察了土叙边境地区。而有报道称,叙军正加紧在土叙边境的部署,生活在土耳其境内的叙利亚难民向路透社称,他们看到叙军正在山谷和丛林里埋伏坦克,挖掘壕沟。沙特常驻联合国代表阿卜杜勒·穆阿里米23日称,叙利亚的局势已经发展到了“不能忽略的极限”,各方都必须停止武装暴力。法国外长朱佩24日说,在叙利亚政府拒绝配合在其境内开设“人道走廊”运输必需物资的情况下,法国等国不排除在得到国际授权的前提下考虑采用军事手段护送运输车队。这是第一次有西方大国提出将对叙利亚进行军事干预。美国驻叙利亚大使馆当天敦促其在叙公民立即撤离。

法德意3国领导人决心力保欧元

新华社电 法国、德国和意大利3国领导人11月25日在法国斯特拉斯堡举行有关欧元区债务危机小型峰会后表示,3国决心全力保证欧元的永恒持久。

法国总统萨科齐、德国总理默克尔和意大利总理蒙蒂当天就当前欧债危机举行三方首脑会晤。萨科齐在会晤后举行的联合记者会说,3国领导人“都意识到局势的严重性,决心全力支持和保证欧元的永恒持久”。

萨科齐宣布,法德将就修改有关条约提出共同建议,以改善欧元区的治理。他强调要通过修改条约加强欧洲的一体化和经济趋同。他还说,此次会晤表明德法愿意支持和帮助目前面临欧债危机威胁的意

大利政府。

德国总理默克尔在记者会上强调了力保欧元稳定的必要性。她说:“我们希望欧洲货币共同体有一个稳定和强大的欧元,我们必须发出有力的合作信号。”她认为目前欧洲政治信心下降,她强调“必须恢复信心”。

意大利总理蒙蒂认为,当前的“首要目标是确保欧元区的健康”。他表示意大利将进行“结构性改革”,以实现2013年的预算平衡目标。

此次小型峰会是在欧元区债务危机不断蔓延的背景下举行的。据悉,为遏制欧债危机蔓延,欧盟将于12月9日举行峰会,讨论修改条约问题。

利比亚过渡政府宣誓就职

新华社电 利比亚过渡政府11月25日在首都的黎波里伊斯兰中心举行仪式,宣誓就职。

包括过渡政府总理阿卜杜勒·凯卜在内的过渡政府19名成员出席,1名副总理和7名部长缺席。他们右手按着古兰经,面对利比亚“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒·贾利勒和过渡委旗帜宣誓。

凯卜在仪式结束后说,过渡政府只有

24个部长职位,不可能囊括利比亚每个地区,但“我是利比亚人民的儿子,我向所有利比亚人保证,我将代表他们行使政府职权,绝不遗忘任何群体”。

过渡政府新任外交部长阿舒拉·本·哈耶兰说,利比亚目前处于重建阶段,欢迎来自各个国家和国际组织的援助。他还表示期待与中国政府官员会面。

印度男子扇农业部长耳光 抗议粮食价格上涨

中新社电 印度农业部长沙拉德·帕瓦尔11月24日在新德里接受采访时遇袭,一名男子突然冲上前来扇了他一个耳光。警方调查后得知,该男子掌掴部长的原因是抗议印度的腐败问题和粮食价格上涨。

据报道,当时,这名男子一边袭击农业部长帕瓦尔;一边大喊着有关食品和农作物价格上涨的口号。同时,他手中还挥舞着一把小刀,安保人员随即将其制服并带走。

这名男子在被带走时还大喊着:“你们不知道我为什么打他吗?老百姓生活痛苦不堪,我打他打错了吗?”



据悉,类似“掌掴部长”的案件在印度节节上升,一些部长和官员经常受到扔鞋“待遇”。分析认为,民众愤怒多是因为对政府政策及贪污腐败现象的不满。

莫让尿裤子 尿床毁了下半生

成人尿床是病,小孩长期尿床不能掉以轻心!

黄大妈30年前得了“尿裤子”的毛病,生完小孩后小便就滴答个不停,她宁愿勤换裤子,常年垫个尿不湿,也不愿去看医生,觉得这事丢人,害臊,40岁更年期后,尿裤子的毛病加重了,即便是在老伙伴们在一起开聊天也不敢开怀大笑,只要稍一用力就会尿失禁,特别是她发现身上的尿骚味越来越重时,就再也不敢去串门

50岁后黄大妈觉得越发严重,有时候一边走路一边就洒出来,蹲下捡个东西就会漏尿,晚上喝了点水就会不停的起夜,躺下后又睡不着,白天精神差,心烦的要命,儿女们给黄大妈想了办法都不见效,甚至想到去做手术了,大儿媳看到“天光下消丸”的介绍,专

药专治尿失禁,就买了一个疗程,没想到一个疗程没服完,黄大妈起夜少了,黄大妈直夸大儿媳孝顺,贴心,黄大妈一高兴,就把家里面的房产证交给了大儿媳。

泌尿科主治医生指出:妇女产后,术后尿频,尿失禁易造成月经不调,面色灰暗,多斑,皮肤瘙痒溃烂,易衰老等症,甚至会引起尿路感染和肾积水,肾功能衰竭,尿毒症。男人夜尿多,尿失禁容易导致肾气衰弱,加快衰老速度,引发老年痴呆等。儿童长期尿床容易引起尿路感染,可导致智力低下,个子长不高,免疫力低下等。另外还可能引起隐睾,小阴茎包茎,小子宫等,甚至终身不育。专家电话:0551-5556857。

神秘小药丸 专治尿失禁

神秘小药丸下消丸是天光药业以何首乌,地骨皮等14名贵重药材按照部颁标准精制而成专治国药,对恢复膀胱括约肌弹性,增强膀胱储尿功能效果确切,经14家医院临床验证尿频、尿急、尿失禁患者2-3个疗程可治愈。

服用当天,有效提高中枢神经对尿感信号的敏感度,迅速止遗;
服用十天,夜尿减少,尿频,尿急缓解,憋尿时小腹坠胀感减轻;

服用一个疗程,尿频、尿急、尿失禁有所好转,尿裤子、尿床次数减少;

服用2-3疗程,尿路开合有度,尿液产生、储存、排除正常;

下消丸适用人群:大笑、打喷嚏、提重物时尿失禁女性;听到水声就夹不住尿的男性;术后及产后尿潴留者;脑中风后大小便失禁者;经常尿床3岁以上儿童

天光药业提供全国免费送货、货到付款服务



买6赠1 买10赠2
尿频、尿急、遗尿、尿失禁专治电话: 0551-5556857
指定经销地址:合肥养生大药房(三孝口邵元电脑城西150米)



痒!痒!痒!俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。

老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒,皮炎灼热痒,风疙瘩痒,脚气痒,脚气钻心痒,过敏痒,还是下身湿痒,脱皮痒,抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!

皮肤奇痒

老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。据患者反馈,这药膏抹上就不痒,止痒真有效!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、脚气、脚气痒、脚气钻心痒、过敏痒,还是下身湿痒,脱皮痒,抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!

目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。